
Qualitäts-Wischerblätter 2014/15
high quality wiper blades • высококачественние щётки стеклоочистителeй

P R E M I U M  Q U A L I T Ä T  F Ü R  A U T O M O B I L E

www.heynermobil.de



All products of the HEYNER GMBH are designed and 
manufactured according to the highest technical standards.

HEYNER GMBH

ndards.
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Das NANO-Graphit legt 
sich wie Schuppen über 
den Wischergummi, lässt 
das Wasser und den 
Schmutz noch besser 
abperlen und schützt 
optimal vor den 
Witterungseinflüssen 
(Sonne, Wasser, Frost).

NANO-Graphit garantiert 
eine noch optimalere
Wischleistung, längere
Nutzungsdauer und 
bessere Geschmeidigkeit. 

NANO-Graphit ложится слоистой 

структурой на резину щётки

стеклоочистителя и тем самым 

способствует лучшей защите от 

воды и грязи. NANO-Graphit 

оптимально защищает резину наших 

щеток стеклоочистителя от 

климатических воздействий - 

солнца, мороза и воды.

Таким образом, NANO-Graphit 

способствует оптимальной работе 

наших стеклоочистителей и более 

длительному сроку их службы.

Резина щёток стеклоочистителя 

остаётся более эластичной.

The NANO-graphite covers 
the wiper rubber like scales, 
makes the rubber water 
and dirt repellent and protects 
much better from sun, water 
and frost influences.

NANO-graphite guarantees 
a more optimal wiping 
performance, an increased 
life time and a longer 
smoothness.

F O R  E X T R A  L O N G  L I F E
NANOGraphit

P  R  E  M  I  U  M    Q  U  A  L  I  T  Ä  T    F  Ü  R     A  U  T  O  M  O  B  I  L  E

Germany
www.heynermobil.de

HEYNER
®

NANO
 GRAPHIT

For Extra Long Life
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PREMIUMWISCHERBLÄTTER
premium wiper blades · премиум щетки стеклоочистителей
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Wischerblatt HYBRID

Wischerblatt EXCLUSIVE

Wischerblatt ALL SEASONS

Wischerblatt EXCLUSIVE SPEED

Wischerblatt SUPER FLAT TRUCK
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100 Wischerblätter

TÜV
successfully tested

30“

760mm

HYBRID
technology

thanks to spoiler

Aerodynamic

PERFECTION
OF DESIGN

HOOK ONE cover

Fits all cars

99%

1.800.000

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована  Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

Optimale Wischleistung durch die Kombination zweier Technologien
Excellent wiping result thanks to improved pressure 
of both Technologies

Супер результат очистки стекла благодоря объединению двух техногогий

Auch für den Winter geeignet durch wasserdichte Kunststoff abdeckung
Also suitable for the winter by waterproof plastic cover

Также подходит для зимы благадоря водонепроницаемому пластиковому чехлу

Exzellentes Wischergebnis auch bei hoher Geschwindigkeit 
durch perfekte Aerodynamik mittels Spoiler
Excellent wiping results even at high speed thanks to perfect aerodynamic 
of the spoiler 

Отличный результат очищения  стекла даже при высокой скорости 
благодаря совершенной аэродинамике спойлера

Stilvolles Design sorgt für ein formvollendetes Aussehen 
durch HOOK ONE cover für die HYBRID-Base
Stylish design makes the HYBRID-base perfectly shaped by the HOOK ONE cover

Стильный дизайн обеспечивает идеальную форму благодаря HOOK ONE cover

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage 
erfolgreich getestet durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly 
successfully tested by TÜV Rheinland (2012)

Продолжительность срока эксплуатации и 
функциональная надежность монтажа с успехом 
протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

inch mm B1 G1
14 350  

15 380  

16 400  -
17 430  -
18 450  -
19 480  -
20 500  

21 530  

22 560  -
23 580  -
24 600  -
26 650  -
28 700  -
30 760  -

B1 -  HOOK ONE Adapter / HOOK ONE  adapter / 

 HOOK ONE  Адаптер

G1 -  Adapter für Lada-Wischerarm / adapter for 

 Lada wiper arm / Адаптер для Lada

Wischergummi ist noch 
fl exibler und langlebiger 
durch NANO-Beschichtung
Wiper blade rubber is more 
fl exible and durable thanks to 
NANO coating

Резинка щётки стеклоочистителя 
является более эластичной 
и прочной благодаря NANO 
покрытием

Passend für fast alle Fahrzeuge durch eine universelle Aufnahme für alle 
Spezialadapter (Seite 40-41)
Suitable for almost all cars thanks to an universal adapter base system for all our 
special adapters (page 40-41)

Подходят практически для всех автомобилей благодаря универсальной базе 
щётки и нашим специальным адаптерам (станида 40-41)
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Idealer Kontakt

Exzellentes Ergebnis

Аerodynamik

Der Vorteil zweier Technologien
Hybrid-Technologie kombiniert die Aerodynamik 
der Flachbalkenwischer und den perfekten Kontakt mit 
der Windschutzscheibe der traditionellen Wischertechnologie.

Hybrid technology combines the aerodynamic design 

of the fl at blade and the perfect contact with wind screen 

of the traditional wiper blade technology.

Гибридная технология объединяет аэродинамический 

дизайн бескаркасных щёток и идеальный контакт 

с лобовым стеклом классической технологии 

щёток стеклоочистителей.

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 55. For product details see page 55. Продукт информацию найдёте на странице 55. 7
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100 Wischerblätter

inch mm B1 G1
13 330  

15 380  

16 400  -
17 430  -
18 450  -
19 480  -
20 500  

21 530  

22 560  -
23 580  -
24 600  -
26 650  -
28 700  -
30 760  -

1.800.000

TÜV
successfully tested

Zn
non-corrosive

stainless 
steel backing for
PERFECT WIPING 

Perfect contact
thanks to

patented steel joints

TESTURTEIL
SEHR GUT

STRASSENVERKEHR

Fits all cars

99%

B1 -  HOOK ONE Adapter / HOOK ONE  adapter / 

 HOOK ONE  Адаптер

G1 -  Adapter für Lada-Wischerarm / adapter for 

 Lada wiper arm / Адаптер для Lada

TÜV

Perfekten Kontakt durch patentierte Metallgelenke
Perfect contact thanks to patented steel joints 

Запатентованные металлические сочленения  для идеального контакта

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована  Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage erfolgreich getestet 
durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly successfully tested 
by TÜV Rheinland (2012)

Продолжительность срока эксплуатации и функциональная надежность 
монтажа с успехом протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

Deutsche Auszeichnung für die beste Qualität
German award for best quality 

Премированная немецкая марка за лучшее качество

Lange Lebensdauer durch korrosionsbeständigen, vollverzinkten 
Stahlrahmen
Long lifetime thanks to corrosion resistant, zinc-galvanized steel frame

Увеличенный срок службы благодаря коррозионно-устойчивому, полностью 
оцинкованному металлическому каркасу

Gleichmäßiger Druck auf die Scheibe durch Edelstahl-Feder
Even pressure along  entire wind screen thanks to stainless steel backing

Пружина из высококачественной стали для равномерного давления на стекло

8

Wischergummi ist noch 
fl exibler und langlebiger 
durch NANO-Beschichtung
Wiper blade rubber is more 
fl exible and durable thanks to 
NANO coating

Резинка щётки стеклоочистителя 
является более эластичной 
и прочной благодаря NANO 
покрытием

Passend für fast alle Fahrzeuge durch eine universelle Aufnahme für alle 
Spezialadapter (Seite 40-41)
Suitable for almost all cars thanks to an universal adapter base system for all our 
special adapters (page 40-41)

Подходят практически для всех автомобилей благодаря универсальной базе 
щётки и нашим специальным адаптерам (станида 40-41)
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O R I G I N AL  Q U A L I T Ä THEYNER
®

Germany

HEYNER
®

Graphit
EXCLUSIVEEXCLUSIVE

Auch geeignet für neue
Automodelle von Mercedes, Audi, 

BMW, Ford, Volkswagen, Opel, 
Volvo, Renault usw. mit 

Spezial-Adapter (separat erhältlich).

NANO
 GRAPHIT

For Extra Long Life

www.heynermobil.de

100% Endkontrolle 
für beste Qualität.

Produktion ISO 9001
zertifiziert

1 Stück

P R E M I  U M   Q U A L I  T Ä T
F Ü R    A U T O M O B I  L E

Wischerblatt
500mm-20“

Patentierte 
Metallgelenke für 
perfekten Kontakt 
mit der Wind-
schutzscheibe 
und geräuscharme 
Wischbewegungen.

Edelstahlnieten für 
korrosionsfreie 
und langlebige 
Funktion.

Edelstahl-Feder 
für gleich-
mäßigen Druck 
auf die 
Scheibe.

Extrem 
langlebig 
mit 
NANO-
Graphit.

Blendfreie  
Lackierung. 

Perfekte Sicht zu  
allen Jahreszeiten. 

Qualitätsgummi  
erfolgreich getestet  

bei 1.800.000  
Bewegungen. 

Korrosions-
beständiger, 

vollverzinkter  
Stahlrahmen. 

www.heynermobil.de

P R E P R E M I U M I U M   Q M Q U A LU A L I T ÄI T Ä TT
F Ü R    A U T O M O B I  L E

Perfekter Kontakt und 
extra robust
Extra robuste Metallgelenke und ein korrosionsbeständiger 
und vollverzinkter Stahlrahmen sorgen für ein exzellentes 
Wischergebnis auch unter extremen Klimabedingungen.

Extra robust metal joints and a corrosion-resistant and fully 

galvanized steel frame  ensure excellent wiping results even under 

extreme climatic conditions.

Запатентованные металлические сочленения и прочный,   

коррозионно-устойчивый и полностью оцинкованный 

стальной каркас обеспечивают отличные результаты 

очистки стекла и в экстремальных климатических 

условиях.

9Produktdetails fi nden Sie auf Seite 56. For product details see page 56. Продукт информацию найдёте на странице 56.
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100 Wischerblätter

inch mm B1 G1
19 480  -
20 500  

21 530  

22 560  -
23 580  -
24 600  -
26 650  -
28 700  -

B1 -  HOOK ONE Adapter / HOOK ONE  adapter / 

 HOOK ONE  Адаптер

G1 -  Adapter für Lada-Wischerarm / adapter for 

 Lada wiper arm / Адаптер для Lada

1.800.000

TÜV
successfully tested

Fits all cars

99%

thanks to spoiler

Aerodynamic

TESTURTEIL
SEHR GUT

STRASSENVERKEHR

Zn
non-corrosive

stainless 
steel backing for
PERFECT WIPING 

Deutsche Auszeichnung für die beste Qualität
German award for best quality 
Премированная немецкая марка за лучшее качество

Passend für fast alle Fahrzeuge durch eine universelle Aufnahme für alle 
Spezialadapter (Seite 40-41)
Suitable for almost all cars thanks to an universal adapter base system for all our 
special adapters (page 40-41)

Подходят практически для всех автомобилей благодаря универсальной базе 
щётки и нашим специальным адаптерам (станида 40-41)

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована  Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage erfolgreich getestet 
durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly successfully tested 
by TÜV Rheinland (2012)

Продолжительность срока эксплуатации и функциональная надежность 
монтажа с успехом протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

TÜV

Exzellentes Wischergebnis auch bei hoher Geschwindigkeit 
durch perfekte Aerodynamik mittels Spoiler
Excellent wiping results even at high speed thanks to perfect aerodynamic 
of the spoiler 

Отличный результат очищения стекла даже при высокой скорости 
благодаря совершенной аэродинамике спойлера

Lange Lebensdauer durch korrosionsbeständigen, vollverzinkten 
Stahlrahmen
Long lifetime thanks to corrosion resistant, zinc-galvanized steel frame

Увеличенный срок службы благодаря коррозионно-устойчивому, полностью 
оцинкованному металлическому каркасу

Gleichmäßiger Druck auf die Scheibe durch Edelstahl-Feder
Even pressure along  entire wind screen thanks to stainless steel backing

Пружина из высококачественной стали для равномерного давления на стекло

10

Wischergummi ist noch 
fl exibler und langlebiger 
durch NANO-Beschichtung
Wiper blade rubber is more 
fl exible and durable thanks to 
NANO coating

Резинка щётки стеклоочистителя 
является более эластичной 
и прочной благодаря NANO 
покрытием
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Perfekter Kontakt und 
extra robust mit Spoiler
Extra robuste Metallgelenke und ein korrosionsbeständiger 
und vollverzinkter Stahlrahmen sorgen für ein exzellentes 
Wischergebnis. Der Spoiler garantiert einen noch besseren 
Anpressdruck auch bei hohen Geschwindigkeiten.

Extra robust metal joints and a corrosion-resistant and fully 

galvanized steel frame ensure excellent wiping results. The spoiler presses 

the wiper blade on the wind screen at high speeds. 

Запатентованные металлические сочленения и экстра прочный, 

коррозионно-устойчивый и полностью оцинкованный 

стальной каркас обеспечивают отличные результаты 

очистки. Спойлер обеспечивает плотное прилегание  

щётки к лобовому стеклу даже при очень  

высоких скоростях.

11Produktdetails fi nden Sie auf Seite 57. For product details see page 57. Продукт информацию найдёте на странице 57.
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100 Wischerblätter

inchinch mmmm B1B1 G1G1
1313 330330  

1414 350350  

1515 380380  

1616 400400  -
1717 430430  -
1818 450450  -
1919 480480  -
2020 500500  

2121 530530  

2222 560560  -
2323 580580  -
2424 600600  -
2626 650650  -
2828 700700  -

DOUBLE LIFE TIME
thanks replacement rubber 

2x

TÜV
successfully tested

Fits all cars

99%

thanks to spoiler

Aerodynamic

1.800.000

Doppelte Lebensdauer durch Ersatzgummi
Replacement rubber for double lifetime

Двойная продолжительность жизни благодаря заменяемой резинке

Passend für fast alle Fahrzeuge durch eine universelle Aufnahme für alle 
Spezialadapter (Seite 40-41)
Suitable for almost all cars thanks to an universal adapter base system for all our 
special adapters (page 40-41)

Подходят практически для всех автомобилей благодаря универсальной базе 
щётки и нашим специальным адаптерам (станида 40-41)

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована  Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage erfolgreich getestet 
durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly successfully tested 
by TÜV Rheinland (2012)

Продолжительность срока эксплуатации и функциональная надежность 
монтажа с успехом протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

Aus patentrechtlichen Gründen darf dieser Artikel nicht in folgende Länder verkauft werden: 
Deutschland, Spanien, Frankreich, Großbritannien, Italien, Schweden, USA, China.
This article is protected by patent and must not be sold to following countries: Germany, Spain, France, 
Great Britain, Italy, Sweden, USA, China.

Exzellentes Wischergebnis auch bei hoher Geschwindigkeit 
durch perfekte Aerodynamik mittels Spoiler.
Excellent wiping results even at high speed thanks to perfect aerodynamic 
of the spoiler 

Отличный результат очищения стекла даже при высокой скорости 
благодаря совершенной аэродинамике спойлера

Hervorragendes Wischergebnis bei Sonne, Wind, Eis und Schnee
Excellent wiping performance for sun, wind, ice and snow

Отличный результат отчистки даже под влияниями солнца, ветера, 
мороза и снега

B1 -  HOOK ONE Adapter / HOOK ONE  adapter / 

 HOOK ONE  Адаптер

G1 -  Adapter für Lada-Wischerarm / adapter for 

 Lada wiper arm / Адаптер для Lada

Wischergummi ist noch 
fl exibler und langlebiger 
durch NANO-Beschichtung
Wiper blade rubber is more 
fl exible and durable thanks to 
NANO coating

Резинка щётки стеклоочистителя 
является более эластичной 
и прочной благодаря NANO 
покрытием

TÜV
12
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O R I G I N AL  Q U A L I T Ä THEYNER
®

Auch geeignet für neue
Automodelle von Mercedes, Audi, 

BMW, Ford, Volkswagen, Opel, 
Volvo, Renault usw. mit 

Spezial-Adapter (separat erhältlich).

www.heynermobil.de

100% Endkontrolle 
für beste Qualität.

Produktion ISO 9001
zertifiziert

1 Stück

P R E M I  U M   Q U A L I  T Ä T
F Ü R    A U T O M O B I  L E

Wischerblatt
500mm-20“

Kein 
Einfrieren 

der Gelenke 
bei Frost.

Spezieller 
Kautschuk 

für kalte 
Temperaturen.

Gleichmäßiger 
Druck auf die 

Scheibe.

Qualitätsgummi 
erfolgreich getestet 

bei 1.500.000 
Bewegungen.

Adapter B1 
beigefügt.

Durch Ersatzgummi 
doppelte Lebensdauer

Aerodynamisches 
Profil mit Spoiler.

Extrem langlebig 
mit NANO-Graphit.

Korrosions-
beständig.

Germany

HEYNER
®

Graphit
ALL SEASONSALL SEASONS

NANO
 GRAPHIT

For Extra Long Life

y
www.heynermobil.de

P R E M I U M Q U A L I  T Ä TÄ
F Ü R    A U T O M O B I  L E

Ausgezeichnete Sicht
zu jeder Jahreszeit
Hervorragendes Wischergebnis bei Sonne, Wind, Eis 
und Schnee.

Excellent wiping performance for sun, wind, ice and snow.

Отличный результат отчистки даже под влияниями солнца, 

ветера, мороза и снега.

13Produktdetails fi nden Sie auf Seite 56. For product details see page 56. Продукт информацию найдёте на странице 56.
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100 Wischerblätter

inchinch mmmm TRTR
2222 560560 

2424 600600 

2626 650650 

2828 700700 

TR - LKW-Adapter / truck adapter / 
        aдаптер для грузовика

DESIGN

TÜV
successfully tested

1.800.000

Elegantes, extra fl aches Design mit ausgezeichneter Wischleistung
Elegant, extra fl at design with excellent wiping performance

Элегантный, экстра- плоский дизайн с отличной работоспособностью

Optimal für den Winter geeignet durch frostresistenten 
gelenkfreien Wischer
Ideal for the winter thanks to frost resistant frameless wiper.

Идеальнa для зимы благодаря морозоустойчивому 
бескаркасному стеклоочистителю

TÜV
14

Wischergummi ist noch 
fl exibler und langlebiger 
durch NANO-Beschichtung
Wiper blade rubber is more 
fl exible and durable thanks to 
NANO coating

Резинка щётки стеклоочистителя 
является более эластичной 
и прочной благодаря NANO 
покрытием

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована  Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage erfolgreich getestet 
durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly successfully tested 
by TÜV Rheinland (2012)

Продолжительность срока эксплуатации и функциональная надежность 
монтажа с успехом протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)
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Wischerblatt
560mm-22“

www.heynermobil.de

Hybrid-Technologie
kombiniert 
die Aerodynamik der 
Flachbalkenwischer 
und den perfekten 
Kontakt mit der 
Windschutzscheibe 
der traditionellen 
Technologie.

P R E M I  U M   Q U A L I  T Ä T
F Ü R    A U T O M O B I  L E

TÜV 
Dauer-

lauftest 
erfolgreich 
bestanden.

Adapter B1 
beigefügt.

Exzellentes 
Wischergebnis 

bei hoher 
Geschwindigkeit 

durch verstärkten 
Anpressdruck 

und Spoiler.

Korrosions-
beständig.

Germany

HEYNER
®

SUPER FLAT
TRUCK

SUPER FLAT
TRUCK

100% Endkontrolle 
für beste Qualität.

Produktion ISO 9001
zertifiziert

1 Stück

NANO
 GRAPHIT

For Extra Long Life

O R I G I N AL  Q U A L I T Ä THEYNER
®

www.heynermobil.de

P R E M I  U M   Q U A L I  T Ä T
F Ü R F Ü R A U T OA U T O M O B IM O B I L EL E

Stüc

Elegantes, extra fl aches 
Design auch für Truck 
Das extra fl ache Design sorgt für ein elegantes Aussehen 
und garantiert ein ausgezeichnetes Wischergebnis 
zu jeder Jahreszeit.

The extra fl at design guarantees an elegant look 

and excellent wiping performance in every season.

Плоский дизайн создает элегантный вид 

и гарантирует превосходный результат 

очистки стекла  в любое время года.

15Produktdetails fi nden Sie auf Seite 56. For product details see page 56. Продукт информацию найдёте на странице 56.



EXPERT AWARD

WIPER BLADES



QUALITÄTS-WISCHERBLÄTTER
high quality wiper blades · высококачественние щётки стеклоочистителeй

quality for all cars

Wischerblatt REARCLASSIC

Wischerblatt UNIVERSAL

Wischerblatt SPECIAL

Wischerblatt BUS

Wischerblatt SUPER FLAT

Wischerblatt SPOILER

Wischerblatt TRUCK

Wischerblatt WINTER
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Zn
non-corrosive

stainless 
steel backing for
PERFECT WIPING 

HECKWISCHERBLATT
REAR WIPER BLADE

TÜV
successfully tested

1.500.000

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

Gleichmäßiger Druck auf die Scheibe durch Edelstahl-Feder
Even pressure along  entire wind screen thanks to stainless steel backing

Пружина из высококачественной стали для равномерного давления на стекло

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage erfolgreich getestet 
durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly successfully tested 
by TÜV Rheinland (2012).

Продолжительность срока  эксплуатации и функциональная надежность 
монтажа с успехом протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

Lange Lebensdauer durch korrosionsbeständigen, vollverzinkten 
Stahlrahmen
Long lifetime thanks to corrosion resistant, zinc-galvanized steel frame

Увеличенный срок службы благодаря коррозионно-устойчивому, 
полностью оцинкованному металлическому каркасу

Von Experten ausgezeichnete Marke als Scheibenwischer des Jahres
By experts awarded to the brand of the year

Специалистами признана брендом года

Heckscheibenwischer für Fahrzeuge mit traditionellen Wischerarmkonstruktionen
Rear wiper for vehicles with traditional wiper arm constructions

Стеклоочиститель заднего стекла для автомобилей с традиционными типами рычага стеклоочистителя

* Druckpunkte / Pressure points / Точки давления
   Adapter für die verschiedenen Wischerarme beigefügt / Adapters for the 
   different wiper arms are attached / Адаптеры для различных типов рычагов в 
   комплекте

Wischergummi ist noch 
fl exibler und langlebiger 
durch NANO-Beschichtung
Wiper blade rubber is more 
fl exible and durable thanks to 
NANO coating

Резинка 
щётки стеклоочистителя 
является более эластичной 
и прочной благодаря NANO 
покрытием

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 58. For product details see page 58. Продукт информацию найдёте на странице 58.

RA

RB

RD

RD+

RG

18

WISCHERBLATT REAR classic HECK

inch mm pt* RA RB RD RD+ RG
10 250 4     

12 300 4     

14 350 4     

16 400 4     
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CLASSIC

EXPERT AWARD

WIPER BLADES

NEU

EXPERT AWARD

WIPER BLADES

Zn
non-corrosive

successfully tested

stainless 
steel backing for
PERFECT WIPING 
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Fits all cars

99%

1.500.000

TÜV
successfully tested

elegant & extra flat

DESIGN

inch mm B1 G1
11 280  -
13 330  

14 350  

15 380  

16 400  -
17 430  -
18 450  -
19 480  -
20 500  

21 530  

22 560  -
23 580  -
24 600  -
26 650  -
28 700  -

B1 -  HOOK ONE Adapter / HOOK ONE 
 adapter / HOOK ONE  Адаптер
G1 -  Adapter für Lada-Wischerarm / adapter 
 for Lada wiper arm / Адаптер для Lada

SUPER FLAT

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

Passend für fast alle Fahrzeuge durch eine universelle Aufnahme für alle Spezialadapter (Seite 40-41)
Suitable for almost all cars thanks to an universal adapter base system for all our special adapters (page 40-41)

Подходят практически для всех автомобилей благодаря универсальной базе щётки и нашим специальным 
адаптерам (станида 40-41)

Optimal für den Winter geeignet durch frostresistenten gelenkfreien Wischer
Ideal for the winter thanks to frost resistant frameless wiper.

Идеальнa для зимы благодаря морозоустойчивому бескаркасному стеклоочистителю

Elegantes, extra fl aches Design mit ausgezeichneter Wischleistung
Elegant, extra fl at design with excellent wiping performance

Элегантный, экстра- плоский дизайн с отличной работоспособностью

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage erfolgreich getestet 
durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly successfully tested 
by TÜV Rheinland (2012).

Продолжительность срока эксплуатации и функциональная надежность 
монтажа с успехом протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

Von Experten ausgezeichnete Marke als Scheibenwischer des Jahres
By experts awarded to the brand of the year

Специалистами признана брендом года

Super +
After

Market

20

WISCHERBLATT

Wischergummi ist noch 
fl exibler und langlebiger 
durch NANO-Beschichtung
Wiper blade rubber is more 
fl exible and durable thanks to 
NANO coating

Резинка 
щётки стеклоочистителя 
является более эластичной 
и прочной благодаря NANO 
покрытием

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 58. For product details see page 58. Продукт информацию найдёте на странице 58.
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Elegantes, extra flaches Design
Elegant, extra flat design

EXPERT AWARD

WIPER BLADES

21
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DURABLE AND 
 NON-CORROSIVE 
FUNCTION

TÜV
successfully tested

* Druckpunkte / Pressure points / Точки давления
   B1 -  HOOK ONE Adapter / HOOK ONE adapter / 
 HOOK ONE  Адаптер
   G1 - Adapter für Lada-Wischerarm / adapter for 
 Lada wiper arm / Адаптер для Lada

UNIVERSAL After
Market

22

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

Korrosionsfreie und langlebige Funktion durch Edelstahlnieten
Durable and non-corrosive function thanks to stainless steel rivets

Заклёпки из высококачественной нержавеющей стали для долголетней 
работы и защиты от коррозии

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage erfolgreich 
getestet durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly successfully tested 
by TÜV Rheinland (2012).

Продолжительность срока эксплуатации и функциональная 
надежность монтажа с успехом протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

Von Experten ausgezeichnete Marke als Scheibenwischer des Jahres
By experts awarded to the brand of the year

Специалистами признана брендом года

WISCHERBLATT

Wischergummi ist noch 
fl exibler und langlebiger 
durch NANO-Beschichtung
Wiper blade rubber is more 
fl exible and durable thanks to 
NANO coating

Резинка 
щётки стеклоочистителя 
является более эластичной 
и прочной благодаря NANO 
покрытием

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 61. For product details see page 61. Продукт информацию найдёте на странице 61.

inch mm pt* B1 G1
11 280 4  -
13 330 4  

14 350 4  

15 380 4  

16 400 4  -
17 430 6  -
18 450 6  -
19 480 6  -
20 500 6  

21 530 8  

22 560 8  -
23 580 8  -
24 600 8  -



100        Wischerblätter
Germany

®

10
0

20
0

30
0

40
0

50
0

60
0

70
0

UNIVERSAL
Korrosionsfreie und langlebige Funktion

Durable and non-corrosive function

EXPERT AWARD

WIPER BLADES

Streifenfreies 
Wischen in 

beiden 
Richtungen.

Korrosions-
beständig.

Adapter B1 
beigefügt.

www.heynermobil.de

TÜV 
Dauer-
lauftest 
erfolgreich 
bestanden.

Superflaches
Profil.

Kein Einfrieren
der Gelenke
bei Frost.

Wischerblatt
500mm-20“

UNIVERSAL

NANO
 GRAPHIT

For Extra Long Life

TÜV
100% Endkontrolle 
für beste Qualität.

Produktion ISO 9001
zertifiziert

1 Stück

y
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thanks to spoiler

Aerodynamic

1.500.000

TÜV
successfully tested

DURABLE AND 
 NON-CORROSIVE 
FUNCTION

* Druckpunkte / Pressure points / Точки давления
   B1 -  HOOK ONE Adapter / HOOK ONE adapter / 
 HOOK ONE  Адаптер
   G1 - Adapter für Lada-Wischerarm / adapter 
 for Lada wiper arm / Адаптер для Lada

UNIVERSAL SPOILER Spoiler
After

Market

24

inch mm pt* B1 G1
18 450 6  -
19 480 6  -
20 500 6  

21 530 8  

22 560 8  -
23 580 8  -
24 600 8  -

Exzellentes Wischergebnis auch bei hoher Geschwindigkeit 
durch perfekte Aerodynamik mittels Spoiler
Excellent wiping result even at high speed thanks to perfect aerodynamic 
of the spoiler 

Отличный результат очищения  стекла даже при высокой скорости 
благодаря совершенной аэродинамике спойлера

Korrosionsfreie und langlebige Funktion durch Edelstahlnieten
Durable and non-corrosive function thanks to stainless steel rivets

Заклёпки из высококачественной нержавеющей стали для долголетней 
работы и защиты от коррозии

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage erfolgreich getestet 
durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly successfully tested 
by TÜV Rheinland (2012).

Продолжительность срока эксплуатации и функциональная надежность 
монтажа с успехом протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

Von Experten ausgezeichnete Marke als Scheibenwischer des Jahres
By experts awarded to the brand of the year

Специалистами признана брендом года

WISCHERBLATT

Wischergummi ist noch 
fl exibler und langlebiger 
durch NANO-Beschichtung
Wiper blade rubber is more 
fl exible and durable thanks to 
NANO coating

Резинка 
щётки стеклоочистителя 
является более эластичной 
и прочной благодаря NANO 
покрытием

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 62. For product details see page 62. Продукт информацию найдёте на странице 62.
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SPOILER
Exzellentes Wischergebnis auch bei hoher Geschwindigkeit 

Excellent wiping result even at high speed 

EXPERT AWARD

WIPER BLADES

Streifenfreies 
Wischen in 

beiden 
Richtungen.

Korrosions-
beständig.

Adapter B1 
beigefügt.

www.heynermobil.de

TÜV 
Dauer-
lauftest 
erfolgreich 
bestanden.

Superflaches
Profil.

Kein Einfrieren
der Gelenke
bei Frost.

Wischerblatt
500mm-20“

TÜV
100% Endkontrolle 
für beste Qualität.

Produktion ISO 9001
zertifiziert

1 Stück

SPOILER

NANO
 GRAPHIT

For Extra Long Life

y
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1.500.000

SAFETY +
AFFORDABLE

TÜV
successfully tested

* Druckpunkte / Pressure points / Точки давления
   B1 -  HOOK ONE Adapter / HOOK ONE adapter / 
 HOOK ONE  Адаптер
   G1 - Adapter für Lada-Wischerarm / adapter 
 for Lada wiper arm / Адаптер для Lada

SPECIAL Super
Market

26

inch mm pt* B1 G1
11 280 4  -
13 330 4  

14 350 4  

15 380 4  

16 400 4  -
17 430 6  -
18 450 6  -
19 480 6  -
20 500 6  

21 530 8  

22 560 8  -
23 580 8  -
24 600 8  -

Scheibenwischer: klassisch - sicher - günstig
Wiper blade: classic - safety - affordable

Щётка стеклоочистителя: классическая-надёжная-недорогая

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage erfolgreich 
getestet durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly successfully tested 
by TÜV Rheinland (2012).

Продолжительность срока эксплуатации и функциональная 
надежность монтажа с успехом протестированы 
TÜV Rheinland ( 2012 г.)

Von Experten ausgezeichnete Marke als Scheibenwischer des Jahres
By experts awarded to the brand of the year

Специалистами признана брендом года

WISCHERBLATT

Wischergummi ist noch 
fl exibler und langlebiger 
durch NANO-Beschichtung
Wiper blade rubber is more 
fl exible and durable thanks to 
NANO coating

Резинка 
щётки стеклоочистителя 
является более эластичной 
и прочной благодаря NANO 
покрытием

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 59. For product details see page 59. Продукт информацию найдёте на странице 59.
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SPECIAL
klassisch - sicher - günstig

classic - safety - affordable

Metall-Gelenke 
für perfekten 
Kontakt mit der 
Windschutz-
scheibe.

Korrosions-
beständiger,
vollverzinkter 
Stahlrahmen.

Edelstahl-
Feder für 

gleich-
mäßigen 

Druck 
auf die 

Scheibe.

Qualitäts-
gummi 

erfolgreich 
getestet bei 

1.500.000 
Bewegungen.

Liquid-Fix Graphite for
Extra Long Life

SPECIAL

NANO
 GRAPHIT

For Extra Long Life

EXPERT AWARD

WIPER BLADES
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S

especially for

2 Clips

1.500.000

TÜV
successfully tested

TRUCK TRUCK

28

inch mm pt* TR
22 560 8 

24 600 8 

26 650 8 

28 700 8 

28S 700 8 

* Druckpunkte / Pressure points / 
   Точки давления
   TR - LKW-Adapter / truck adapter /   
   aдаптер для грузовика

Spezial-Wischerblatt für Lkw
Special wiper blade for truck

Специальная щётка стеклоочистителя для грузовиков

Neu: 700 mm / 28“ auch für Scania-LKW
New: 700 mm / 28“ for Scania truck

Новинка: 700 мм / 28“ для Scania-грузовиков

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage erfolgreich getestet 
durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly successfully tested 
by TÜV Rheinland (2012).

Продолжительность срока эксплуатации и функциональная надежность 
монтажа с успехом протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

Von Experten ausgezeichnete Marke als Scheibenwischer des Jahres
By experts awarded to the brand of the year

Специалистами признана брендом года

WISCHERBLATT

Wischergummi ist noch 
fl exibler und langlebiger 
durch NANO-Beschichtung
Wiper blade rubber is more 
fl exible and durable thanks to 
NANO coating

Резинка 
щётки стеклоочистителя 
является более эластичной 
и прочной благодаря NANO 
покрытием

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 61. For product details see page 61. Продукт информацию найдёте на странице 61.
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TRUCK
Spezial-Wischerblatt für Lkw

Special wiper blade for truck

EXPERT AWARD

WIPER BLADES

Blendfreie 
Lackierung.

Qualitätsgummi 
erfolgreich 

getestet 
bei 1.500.00 

Bewegungen.

Korrisionsbeständiger 
vollverzinkter 
Stahlrahmen.

 Adapter 
beigefügt.

Metall-Gelenke für
perfekten Kontakt
mit der
Windschutzscheibe.

Extrem langlebig 
durch NANO-Graphit.

Edelstahl-Feder
für gleichmässigen
Druck auf die
Scheibe.

TÜV
100% Endkontrolle 
für beste Qualität.

Produktion ISO 9001
zertifiziert

1 Stück

Wischerblatt
560mm-22“

Germany

®

NANO
 GRAPHIT

For Extra Long Life

TRUCK

29
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especially for
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TÜV
successfully tested

BUS BUS

30

inch mm pt* BA
30 760 8 

35 900 8 

40 1000 8 

* Druckpunkte / Pressure points / 
   Точки давления
   BA - Omnibus-Adapter / bus adapter /   
   aдаптер для автобуса

Spezial-Wischerblatt für Bus
Special wiper blade for bus

Специальная щётка стеклоочистителя для автобусов

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage erfolgreich getestet 
durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly successfully tested 
by TÜV Rheinland (2012).

Продолжительность срока эксплуатации и функциональная надежность 
монтажа с успехом протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

Von Experten ausgezeichnete Marke als Scheibenwischer des Jahres
By experts awarded to the brand of the year

Специалистами признана брендом года

WISCHERBLATT

Wischergummi ist noch 
fl exibler und langlebiger 
durch NANO-Beschichtung
Wiper blade rubber is more 
fl exible and durable thanks to 
NANO coating

Резинка 
щётки стеклоочистителя 
является более эластичной 
и прочной благодаря NANO 
покрытием

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 61. For product details see page 61. Продукт информацию найдёте на странице 61.



100        Wischerblätter
Germany

®

10
0

20
0

30
0

40
0

50
0

60
0

70
0

EXPERT AWARD

WIPER BLADES

BUS
Spezial-Wischerblatt für Bus
Special wiper blade for bus

EXPERT AWARD

WIPER BLADES

TÜV
100% Endkontrolle 
für beste Qualität.

Produktion ISO 9001
zertifiziert

1 Stück

Blendfreie 
Lackierung.

Qualitätsgummi 
erfolgreich getestet 

bei 1.500.00 
Bewegungen.

Korrisionsbeständiger 
vollverzinkter 
Stahlrahmen.

 Adapter 
beigefügt.

Metall-Gelenke für
perfekten Kontakt
mit der
Windschutzscheibe.

Extrem langlebig 
durch NANO-Graphit.

Edelstahl-Feder
für gleichmässigen
Druck auf die
Scheibe.

Wischerblatt
760mm-30“

Germany

®

NANO
 GRAPHIT

For Extra Long Life

BUS
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1.500.000

TÜV
successfully tested

Fits all cars

99%

B1 -  HOOK ONE Adapter / HOOK ONE 
 adapter / HOOK ONE  Адаптер
G1 -  Adapter für Lada-Wischerarm / adapter 
 for Lada wiper arm / Адаптер для Lada

WINTER WINTER

32

inch mm B1 G1
13 330  

14 350  

15 380  

16 400  -
17 430  -
18 450  -
19 480  -
20 500  

21 530  

22 560  -
24 600  -
26 650  -

Optimal für den Winter geeignet durch wasserdichte, frostresistente Ummantelung
Ice-free joints in wintertime thanks to water resistant coating

Нет замораживания сочленений из-за водонепроницаемого чехла

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована  Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage erfolgreich getestet 
durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly successfully tested 
by TÜV Rheinland (2012).

Продолжительность срока  эксплуатации и функциональная надежность 
монтажа с успехом протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

Von Experten ausgezeichnete Marke als Scheibenwischer des Jahres
By experts awarded to the brand of the year

Специалистами признана брендом года

WISCHERBLATT

Wischergummi ist noch 
fl exibler und langlebiger 
durch NANO-Beschichtung
Wiper blade rubber is more 
fl exible and durable thanks to 
NANO coating

Резинка 
щётки стеклоочистителя 
является более эластичной 
и прочной благодаря NANO 
покрытием

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 58. For product details see page 58. Продукт информацию найдёте на странице 58.

Passend für fast alle Fahrzeuge durch eine universelle Aufnahme für alle Spezialadapter (Seite 40-41)
Suitable for almost all cars thanks to an universal adapter base system for all our special adapters (page 40-41)

Подходят практически для всех автомобилей благодаря универсальной базе щётки и нашим специальным 
адаптерам (станида 40-41)
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WINTER
Optimal für den Winter geeignet

Ice-free joints in wintertime

EXPERT AWARD

WIPER BLADES

Wischerblatt
500mm-20“ 

WINTER

www.heynermobil.de

Kein 
Einfrieren 
der Gelenke 
bei Frost.

Korrosions-
beständig.

Spezieller
Kautschuk
für kalte
Temperaturen.

Germany

®

Liquid-Fix Graphite for
Extra Long Life

1 Stück
Wischerblattwechsel schnell und einfach.

Passend für fast alle Fahrzeuge.

100% Endkontrolle
für beste Qualität.

Produktion ISO 9001
zertifiziert

Wischerblattlblbblaalblasscscscsccssscisssccc
500mm-20“ mm-2mm-m--2mmmmm-20m

WINTER

Kein
Einfrieren EE
der Gelenke 
bei Frost.

Korrosions-
beständig.b

Spezieller
KautschukKauKaKKKKa
für kalteüfüürüüf
Temperaturen.Te

Germany
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NEU/NEW/НОВИНКА
Jetzt auch im Blister: unsere Adapter 
CENTRAL LOCK & FLAT TAB
Now also available in blister: our 
adapter CENTRAL LOCK & FLAT TAB
Теперь и в блистере: наш адаптер 
CENTRAL LOCK и FLAT TAB

JETZT AUCH GEEIGNET FÜR NEUE AUTOMODELLE 
FORD, VOLKSWAGEN, MERCEDES, OPEL, VOLVO, 

RENAULT USW. MIT    alca   SPEZIAL-ADAPTER 
(SEPARAT ERHÄLTLICH).

Now also suitable for new car types Ford, Volkswagen, 
Mercedes, Opel, Volvo, Renault etc. 

with   alca   Special-Adapters (available separately).

Сейчас также подходит и для новых автомоделей 
Ford, Volkswagen, Mercedes, Opel, Volvo, Renault 

и.т.д.  с   alca   специальными адаптерами 
(продаётся отдельно).



ZUBEHÖR FÜR WISCHERBLÄTTER
accessories for wiper blades · аксессуары для щёток стеклоочистителей

Adapter SIDE LOCK

Adapter PINCH TAB Display alcaalca

Adapter TOP LOCK

Ersatzgummi ECONOMYErsatzgummi REFILL

quality for all cars



100        Wischerblätter
Germany

®
10

0
20

0
30

0
40

0
50

0
60

0
70

0

single edge

1.500.000

TÜV
successfully tested

EASY & QUICK
ASSEMBLING

Super +
After

Market

36

REFILL single edge

inch mm
20 500
24 600
28 700
30 760
40 1000

Einfache und schnelle Montage durch Plastik-Rückenverstärkung 

Easy and quick assembling thanks to plastic backing

Простой и быстрый монтаж благодаря пластиковой накладке на 
обратной стороне

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage erfolgreich 
getestet durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly successfully tested 
by TÜV Rheinland (2012).

Продолжительность срока эксплуатации и функциональная 
надежность монтажа с успехом протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

ERSATZGUMMI

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 60. For product details see page 60. Продукт информацию найдёте на странице 60.
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multi edge

1.500.000

TÜV
successfully tested

EASY & QUICK
ASSEMBLING

37

Super +
After

Market

REFILL multi edge

inch mm
20 500
24 600
28 700

Einfache und schnelle Montage durch Plastik-Rückenverstärkung 
Easy and quick assembling thanks to plastic backing

Простой и быстрый монтаж благодаря пластиковой накладке на 
обратной стороне

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage erfolgreich 
getestet durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly successfully tested 
by TÜV Rheinland (2012).

Продолжительность срока эксплуатации и функциональная 
надежность монтажа с успехом протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

ERSATZGUMMI

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 60. For product details see page 60. Продукт информацию найдёте на странице 60.



100        Wischerblätter
Germany

®
10

0
20

0
30

0
40

0
50

0
60

0
70

0

single edge

-50% H2O

-70% Price 

€

-100% Steel 

-50% CO2 

1.500.000

TÜV
successfully tested

ECONOMY single edge After
Market

38

inch mm
20 500
24 600
28 700

Schont die Umwelt und Ihren Geldbeutel  
Protects the environment and your wallet

Защищает окружающую среду и экономит Ваши деньги

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage 
erfolgreich getestet durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly 
successfully tested by TÜV Rheinland (2012).

Продолжительность срока эксплуатации и 
функциональная надежность монтажа с успехом 
протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

ERSATZGUMMI

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 60. For product details see page 60. Продукт информацию найдёте на странице 60.
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multi edge

-50% H2O

-70% Price 

€

-100% Steel 

-50% CO2 

1.500.000

TÜV
successfully tested

ECONOMY multi edge After
Market

39

inch mm
20 500
24 600

Schont die Umwelt und Ihren Geldbeutel  
Protects the environment and your wallet

Защищает окружающую среду и экономит Ваши деньги

Dauerlaufl eistung und funktionssichere Montage 
erfolgreich getestet durch TÜV Rheinland (2012)
Endurance performance, simply and reliable assembly 
successfully tested by TÜV Rheinland (2012).

Продолжительность срока эксплуатации и 
функциональная надежность монтажа с успехом 
протестированы TÜV Rheinland ( 2012 г.)

Wischleistung des Gummis als dauerhaft streifenfrei getestet 
durch Detroit Testing Laboratory, Inc. U.S.A. 
Wiping performance of the rubber as permanently streak-free tested 
by Detroit Testing Laboratory, Inc. USA

Эффективная работа резины щётки не оставляющая полос 
протестирована Detroit testing Laboratory, Inc. U.S.A.

ERSATZGUMMI

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 61. For product details see page 61. Продукт информацию найдёте на странице 61.
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Spezielles Adaptersystem Fits all
cars

Art.-Nr. 300 120
SIDE LOCK - SL

Adapter

Art.-Nr. 300 220
TOP LOCK - TL

Adapter

Art.-Nr. 300 320
PINCH TAB - PT

Adapter

Art.-Nr. 300 420
BAYONET LOCK - BL

Adapter

Art.-Nr. 300 520
SLIM TOP - ST/STSL

Adapter

Art.-Nr. 300 620
FLAT TAB - FT

Adapter

Art.-Nr. 298 000
HOOK ONE - B1

Adapter

Art.-Nr. 300 720
CENTRAL LOCK - CL

Adapter

ADAPTER

40

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 62. For product details see page 62. Продукт информацию найдёте на странице 62.
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Wischerblatt
500mm-20“ 

WINTER

Germany

®

Wischerblattscscssssiss
500mm-20“ 

WINTER

Germany

B1

SL

TL

PT

BL

ST

STSL

FT

CL

Fits all cars

99%

O R I G I N AL  Q U A L I T Ä THEYNER
®

Wischerblatt
500mm-20“

Aerodynamisches 
Profil mit Spoiler.

Extrem langlebig 
mit NANO-Graphit.

Korrosions-
beständig.

Germany

HEYNER
®

Graphit
ALL SEASONSALL SEASONS

O R I G I N AL  Q U A L I T Ä THEYNER
®

Germany

HEYNER
®

Graphit
EXCLUSIVEEXCLUSIVE

Wischerblatt
500mm-20“

Patentierte 
Metallgelenke für 
perfekten Kontakt 
mit der Wind-
schutzscheibe 
und geräuscharme 
Wischbewegungen.

Edelstahlnieten für 
korrosionsfreie 
und langlebige 
Funktion.

Edelstahl-Feder 
für gleich-

äßi D k

Ihr Vorteil:
Mit nur einem Sortiment + Adapter können Sie 

99% aller Fahrzeuge bestücken.
Your advantage: 

With only one assortment + adapter you can equip 99% of all vehicles

Ваше преимущество: 
Только один ассортимент + адаптеры и Вы можете оснастить 

99% всех моделей автомобилей

Jetzt auch geeignet für neue Automodelle Ford, Volkswagen, Mercedes, Opel, Volvo, 
Renault usw. mit alca® Spezial-Adapter (separat erhältlich).
Now also suitable for new car types Ford, Volkswagen, Mercedes, Opel, Volvo, Renault etc. with alca® Special-Adapters 
(available separately).

Сейчас также подходит и для новых автомоделей Ford, Volkswagen, Mercedes, Opel, Volvo, Renault и.т.д.  
с alca® специальными адаптерами (продаётся отдельно).

Die patentierte Adapterbase der Pkw-Wischersortimente 
ermöglicht es, mit Hilfe unserer Adapter fast alle 
Fahrzeuge auszurüsten. 
Ein Sortiment + entsprechende alca® Adapter = 99% der 
Fahrzeuge. Das spart Lagerkosten und Verkaufsfl äche.
Patented adapter base of our wiper blade assortments for cars 
provide services for almost all cars with our adapters. 
One assortment + appropriate alca® adapter = serves 99% of cars. 
This saves the costs for storage and retail space.

С запатентованной базой alca® адаптера стеклоочистителя 
нашихассортиментов  щёток для легковых автомобилей и 
наших адаптерами можно оснащать почти все легковые 
автомобили.
Один ассортимент  щёток + соответствующие адаптеры = 
обслуживает 99% автомобилей. Это экономит затраты на 
хранение и торговую площадь.
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D Display, hängend
 Artikel-Nr. 100 200
 10 Haken
 Platzbedarf: 
 B 80 cm T 31 cm H 35 cm
 Passend für bis zu 
 100 Wischerblätter

GB Display, for wiper blades, 
 hanging
 Article-no. 100 200
 10 hooks
 Required space: 
 W 80 cm D 31 cm H 35 cm
 Suitable for 100 wiper blades

RUS Дисплей для щёток, висящий
 Арт. 100 200
 10 крючков
 Размером: 
 ширина 80  
 длина 31 см  
 высота 35 см
 Подходит для 100 щёток  
 стеклоочистителя

hängend· hanging· висящийDISPLAY

42

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 59. For product details see page 59. Продукт информацию найдёте на странице 59.

PKW
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D Display für Wischerblätter, stehend
 Artikel-Nr. 100 000
 14 Haken
 Platzbedarf: B 44,5 cm T 31cm H 184 cm
 Passend für 150 Wischer

GB Display for wiper blades, standing
 Article-no. 100 000
 14 hooks
 Required space: W 44.5 cm D 31 cm H 184 cm
 Suitable for 150 wiper blades

RUS Дисплей для щёток, стойка
 Арт. 100000
 14 крючков
 Размером: ширина 44,5 см длина 31 см  высота 184 см
 Подходит для 150 щёток стеклоочистителя

D Display-Haken (6 St.)
 Artikel-Nr. 100 310
 Passend für 30 Adapter-Blister

GB Display-Hooks (6 pcs.)
 Article-Nr. 100 310
 Suitable for 30 adapter blister

RUS Крючки для адаптеров (6 шт. в комплекте), 
 Артикль нр. 100 310
 Держат до 30 адаптеров - блистер

stehend· standing· стоячийDISPLAY

43

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 59. For product details see page 59. Продукт информацию найдёте на странице 59.

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 56. For product details see page 56. 
Продукт информацию найдёте на странице 56.

PKW
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D TRUCK Display, stehend
 Artikel-Nr. 100 400
 12 Haken
 Platzbedarf: B 44,5 cm T 31cm H 184 cm
 Passend für bis zu 60 Wischerblätter

GB TRUCK display, standing
 Article-no. 100 400
 12 hooks
 Required space: W 44.5 cm D 31 cm H 184 cm
 Suitable for 60 wiper blades

RUS TRUCK дисплей, стойка
 Арт. 100 400
 12 крючков
 Размером: ширина 44,5 см длина 31 см  высота 184 см
 Подходит для 60 щёток стеклоочистителя

DISPLAY stehend· standing· стоячий

44

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 59. For product details see page 59. Продукт информацию найдёте на странице 59.

TRUCK
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Display für Pkw-Wischerblätter

D Display für Wischerblätter, stehend
 Artikel-Nr. 100 300
 14 Haken
 6 St. Haken für Adapter inklusive
 Platzbedarf: B 44,5 cm T 31 cm H 184 cm
 Passend für 150 Wischer

GB Display for wiper blades, standing
 Article-Nr. 100 300
 14 Hooks
 6 pcs. hooks for adaper inclusive
 Space requirements: W 44.5 cm D 31 cm H 184 cm
 Suitable for 150 wiper blades

RUS Дисплей для щёток, стойка
 Арт. 100 300
 14 крючков
 6 крючков для адаптеров включены
 Размером: ширина 44,5 см  длина 31 см  высота 184 см
 Подходит для 150 щёток стеклоочистителя

Wahlweise auch mit HYBRID-Schild.
Optional with HYBRID- label.
Альтернативно c HYBRID- табличкой.

Produktdetails fi nden Sie auf Seite 56. For product details see page 56. Продукт информацию найдёте на странице 56.

PKW



Finden Sie die passenden Wischerblätter 
für Ihr Fahrzeug: schnell und unkompliziert!

Find the correct wiper blades for your car: 
quickly and simple!

Найдите правильные щётки стеклоочистителей 
для Вашего автомобиля: быстро и легко!

Art.-Nr. 100 840

Spezifikation für Fahrzeuge

Germany
www.heynermobil.de

HEYNER
®

P R E M I U M  Q U A L I T Ä T  F Ü R  A U T O M O B I L E
HEYNER GMBH www.heynermobil.de

Jetzt auch online!
Find on website right now!
Сейчас на сайте!

NEU
 NEW • НОВИНК

P  R  E  M  I  U  M    Q  U  A  L  I  T  Ä  T    F  Ü  R     A  U  T  O  M  O  B  I  L  E



MONTAGEANLEITUNGEN
instruction manuals · инструкции по установке

Eine Video-Montage-Anleitung für diese und weitere Adapter fi nden Sie unter: www.heynermobil.de
video instructions for the installation of these and further adapters you can fi nd on our homepage: www.heynermobil.de
видео инструкции по установке этих и других адаптеров можно найти на нашем сайте: www.heynermobil.de

Adapter SIDE LOCK

Adapter PINCH TAB

Adapter CENTRAL LOCK

Adapter TOP LOCK

Adapter BAYONET  LOCK

Adapter FLAT TAB

Ersatzgummi ECONOMY

Adapter SLIM TOPAdapter SLIM TOP

quality for all cars
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Art. 300 220 
TOP LOCK - TL

Art. 300 120 
SIDE LOCK - SL

MontageanleitungADAPTER Fits all 
cars
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3. 4.
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Type 1: Right hand traffi c (L)-type ∙ Running parallel ∙ Standard version
Тип 1: Правостороннее движение (L) ∙ параллельное движение ∙ стандартный вариант

Type 2: Left hand traffi c (R)-type ∙ Running parallel ∙ Manually variable
Тип 2: Левостороннее движение (R) ∙ параллельное движение стандартный вариант ∙ c ручной регулировкой

Type 3: Butterfl y (L+R) – type ∙ Counter-rotating ∙ Right hand traffi c (L) + Left hand traffi c (R)
Тип 3: Butterfl y (L+R) -Вариант ∙ Противоположный правый + левый (R) 
Правостороннее движение (L) + Левостороннее движение (R)

Typ 1: 
Rechtsverkehr (L) -Variante
parallellaufend
Standardausführung

Typ 2: 
Linksverkehr (R) -Variante
parallellaufend
manuell variierbar 

Typ 3: 
Butterfl y (L+R) - Variante 
gegenläufi g 
Rechtsverkehr (L) + Linksverkehr (R)

Um den TOP LOCK von der Standardausführung Rechtsverkehr (L)- Variante in die Linksverkehr (R)- Variante zu ändern, 
befolgen Sie bitte folgende Schritte:
To change the TOP LOCK from standard type right hand traffi c (L) - type into left hand traffi c (R) – type, 
please follow these steps:
Для изменение версии TOP LOCK адаптера от стандартной версии правостороннего движения (L) - на левостороннее 
движение (R), выполните следующие действия:

MontageanleitungADAPTER Fits all 
cars
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Art. 300 320 
PINCH TAB - PT

Art. 300 420 
BAYONET LOCK - BL
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SLIM TOP - ST

Art. 300 520 
SLIM TOP - STSL
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Art. 300 620 
FLAT TAB - FT

Art. 300 720 
CENTRAL LOCK - CL

MontageanleitungADAPTER Fits all 
cars
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Schritt 1

Schritt 4

Schritt 2

Schritt 3

Das Logo muss während des 
Arbeitens immer nach oben zeigen.
The brand has to be face up during work.

Логотип должен при работе показывать на 
вверх.

Entfernen Sie die Edelstahlfedern aus 
dem alten Gummi. Schneiden Sie 
den neuen Gummi auf die Länge 
des alten zu.
Remove the stainless steel backing from the 
old rubber. Cut the new rubber to the length 
of the old. 

Снимите пружины из 
старой резинки. Обрежьте новую резинку 
до необходимой длины.

Nehmen Sie die Flat-Kappe auf der 
linken Seite ab.
Take off the cover on the left side.

Снимите покрытие с левой стороны

Ziehen Sie den alten Gummi nach 
links aus dem Wischer.
Pull out the old rubber out of the wiper blade 
to your left hand side.

Снимите старую резинку с левой стороны 
от стеклоочистителя.

MontageanleitungERSATZGUMMI After
Market
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Schritt 6

Schritt 7

Fügen Sie die Edelstahlfedern in den 
neuen Gummi ein. 
Add the stainless steel backing into the new 
rubber.

Вставьте пружины в новую резинку.

Ziehen Sie den neuen Gummi 
inklusive Edelstahlfedern von der 
linken Seite in den Wischer. Achten 
Sie darauf, dass der Gummi exakt 
in die Gelenke des Wischers 
eingefädelt wird.
Wichtig: Fädeln Sie den Gummi so 
ein, dass das Schloss (s. Abb.1) sich 
auf der linken Seite des Wischers 
befi ndet!
Put the new rubber with stainless steel 
backing from the left side in the wiper 
blade. Please pay attention that the 
rubber is threaded exactly into the joints 
of the wiper blade.
Attention: Thread the rubber, that the lock 
(see fi g.) will be on the left side of the wiper 
blade.

Протяните новую резинку с пружинами 
с левой стороны. Убедитесь в том, что 
резинка хорошо вошла. 
Важно: Замок резинки (см. рисунок 1) 
должен находится на левой стороне 
стеклоочистителя!

Stecken Sie die Abdeckung wieder 
auf den Wischer.
Put the cover on the wiper blade.

Вставьте покрытие снова на 
стеклоочиститель.

Schritt 5

MontageanleitungERSATZGUMMI After
Market



WISCHERBLÄTTER-
VERZEICHNIS

directory of wiper blades
перечень щёток стеклоочистителeй

HEYNERHEYNER  HYBRID                                                                                                                                                              Seite 6-7

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

024000 Wischerblatt HYBRID 350 mm/ 14“ 4028224024004 50 St./Karton

025000 Wischerblatt HYBRID 380 mm/ 15“ 4028224025001 50 St./Karton

026000 Wischerblatt HYBRID 400 mm/ 16“ 4028224026008 50 St./Karton

027000 Wischerblatt HYBRID 430 mm/ 17“ 4028224027005 50 St./Karton

028000 Wischerblatt HYBRID 450 mm/ 18“ 4028224028002 50 St./Karton

029000 Wischerblatt HYBRID 480 mm/ 19“ 4028224029009 50 St./Karton

030000 Wischerblatt HYBRID 500 mm/ 20“ 4028224030005 50 St./Karton

031000 Wischerblatt HYBRID 530 mm/ 21“ 4028224031002 50 St./Karton

032000 Wischerblatt HYBRID 560 mm/ 22“ 4028224032009 50 St./Karton

033000 Wischerblatt HYBRID 580 mm/ 23“ 4028224033006 50 St./Karton

034000 Wischerblatt HYBRID 600 mm/ 24“ 4028224034003 50 St./Karton

036000 Wischerblatt HYBRID 650 mm/ 26“ 4028224036007 50 St./Karton

038000 Wischerblatt HYBRID 700 mm/ 28“ 4028224038001 50 St./Karton

039000 Wischerblatt HYBRID 760 mm/ 30“ 4028224039008 50 St./Karton
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HEYNERHEYNER  ALL SEASONS                                                                                                                                         Seite 8-9

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

083000 Wischerblatt ALL SEASONS 330 mm / 13“ 4028224083001 50 St./Karton

084000 Wischerblatt ALL SEASONS 350 mm / 14“ 4028224084008 50 St./Karton

085000 Wischerblatt ALL SEASONS 380 mm / 15“ 4028224085005 50 St./Karton

086000 Wischerblatt ALL SEASONS 400 mm / 16“ 4028224086002 50 St./Karton

087000 Wischerblatt ALL SEASONS 430 mm / 17“ 4028224087009 50 St./Karton

088000 Wischerblatt ALL SEASONS 450 mm / 18“ 4028224088006 50 St./Karton

089000 Wischerblatt ALL SEASONS 480 mm / 19“ 4028224089003 50 St./Karton

090000 Wischerblatt ALL SEASONS 500 mm / 20“ 4028224090009 50 St./Karton

091000 Wischerblatt ALL SEASONS 530 mm / 21“ 4028224091006 50 St./Karton 

092000 Wischerblatt ALL SEASONS 560 mm / 22“ 4028224092003 50 St./Karton

093000 Wischerblatt ALL SEASONS 580 mm / 23“ 4028224093000 50 St./Karton

094000 Wischerblatt ALL SEASONS 600 mm / 24“ 4028224094007 50 St./Karton

096000 Wischerblatt ALL SEASONS 650 mm / 26“ 4028224096001 50 St./Karton

098000 Wischerblatt ALL SEASONS 700 mm / 28“ 4028224098005 50 St./Karton

HEYNERHEYNER Displays                                                                                                                Seite 45

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

100300 Wischer-Display, stehend, schwarz 4028224100302 1 St./Karton

100600 Display-Haken für Adapter, schwarz 4028224100609 6 St./Karton

HEYNERHEYNER  SUPER FLAT TRUCK                                                                                                                      Seite 14-15

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

133900 Wischerblatt SUPER FLAT TRUCK 560 mm / 22“ 4028224133904 25 St./Karton

134900 Wischerblatt SUPER FLAT TRUCK 600 mm / 24“ 4028224134901 25 St./Karton

136900 Wischerblatt SUPER FLAT TRUCK 650 mm / 26“ 4028224136905 25 St./Karton

138900 Wischerblatt SUPER FLAT TRUCK 700 mm / 28“ 4028224138909 25 St./Karton

HEYNERHEYNER  EXCLUSIVE                                                                                                                                            Seite 10-11

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

153000 Wischerblatt EXCLUSIVE 330 mm / 13“ 4028224153001 50 St./Karton
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155000 Wischerblatt EXCLUSIVE 380 mm / 15“ 4028224155005 50 St./Karton

156000 Wischerblatt EXCLUSIVE 400 mm / 16“ 4028224156002 50 St./Karton

157000 Wischerblatt EXCLUSIVE 430 mm / 17“ 4028224157009 50 St./Karton

158000 Wischerblatt EXCLUSIVE 450 mm / 18“ 4028224158006 50 St./Karton

159000 Wischerblatt EXCLUSIVE 480 mm / 19“ 4028224159003 50 St./Karton

160000 Wischerblatt EXCLUSIVE 500 mm / 20“ 4028224160009 50 St./Karton

161000 Wischerblatt EXCLUSIVE 530 mm / 21“ 4028224161006 50 St./Karton

162000 Wischerblatt EXCLUSIVE 560 mm / 22“ 4028224162003 50 St./Karton

163000 Wischerblatt EXCLUSIVE 580 mm / 23“ 4028224163000 50 St./Karton

164000 Wischerblatt EXCLUSIVE 600 mm / 24“ 4028224164007 50 St./Karton

166000 Wischerblatt EXCLUSIVE 650 mm / 26“ 4028224166001 50 St./Karton

168000 Wischerblatt EXCLUSIVE 700 mm / 28“ 4028224168005 50 St./Karton

HEYNERHEYNER EXCLUSIVE SPEED                                                                                                                           Seite 12-13

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

259000 Wischerblatt EXCLUSIVE  SPEED 480 mm / 19“ 4028224259000 50 St./Karton

260000 Wischerblatt EXCLUSIVE  SPEED 500 mm / 20“ 4028224260006 50 St./Karton

261000 Wischerblatt EXCLUSIVE  SPEED 530 mm / 21“ 4028224261003 50 St./Karton

262000 Wischerblatt EXCLUSIVE  SPEED 560 mm / 22“ 4028224262000 50 St./Karton

264000 Wischerblatt EXCLUSIVE  SPEED 600 mm / 24“ 4028224264004 50 St./Karton

266000 Wischerblatt EXCLUSIVE  SPEED 650 mm / 26“ 4028224266008 50 St./Karton

268000 Wischerblatt EXCLUSIVE  SPEED 700 mm / 28“ 4028224268002 50 St./Karton
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alca REAR CLASSIC                                                                                                                       Seite 18-19

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

001010 Wischerblatt REAR CLASSIC 250 mm / 10“ 4028224001012 50 St./Karton

001210 Wischerblatt REAR CLASSIC 300 mm / 12“ 4028224001210 50 St./Karton

001410 Wischerblatt REAR CLASSIC 350 mm / 14“ 4028224001410 50 St./Karton

001610 Wischerblatt REAR CLASSIC 400 mm / 16“ 4028224001616 50 St./Karton

alca SUPER FLAT                                                                                                                              Seite 20-21

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

041000 Wischerblatt SUPER FLAT 280 mm / 11“ 4028224041001 50 St./Karton

043000 Wischerblatt SUPER FLAT 330 mm / 13“ 4028224043005 50 St./Karton

044000 Wischerblatt SUPER FLAT 350 mm / 14“ 4028224044002 50 St./Karton

045000 Wischerblatt SUPER FLAT 380 mm / 15“ 4028224045009 50 St./Karton

046000 Wischerblatt SUPER FLAT 400 mm / 16“ 4028224046006 50 St./Karton

047000 Wischerblatt SUPER FLAT 430 mm / 17“ 4028224047003 50 St./Karton

048000 Wischerblatt SUPER FLAT 450 mm / 18“ 4028224048000 50 St./Karton

049000 Wischerblatt SUPER FLAT 480 mm / 19“ 4028224049007 50 St./Karton

050000 Wischerblatt SUPER FLAT 500 mm / 20“ 4028224050003 50 St./Karton

051000 Wischerblatt SUPER FLAT 530 mm / 21“ 4028224051000 50 St./Karton

052000 Wischerblatt SUPER FLAT 560 mm / 22“ 4028224052007 50 St./Karton

053000 Wischerblatt SUPER FLAT 580 mm / 23“ 4028224053004 50 St./Karton

054000 Wischerblatt SUPER FLAT 600 mm / 24“ 4028224054001 50 St./Karton

056000 Wischerblatt SUPER FLAT 650 mm / 26“ 4028224056005 50 St./Karton

058000 Wischerblatt SUPER FLAT 700 mm / 28“ 4028224058009 50 St./Karton

alca WINTER                                                                                                                                       Seite 32-33

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

063000 Wischerblatt WINTER 330 mm / 13“ 4028224063003 50 St./Karton
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064000 Wischerblatt WINTER 350 mm / 14“ 4028224064000 50 St./Karton

065000 Wischerblatt WINTER 380 mm / 15“ 4028224065007 50 St./Karton

066000 Wischerblatt WINTER 400 mm / 16“ 4028224066004 50 St./Karton

067000 Wischerblatt WINTER 430 mm / 17“ 4028224067001 50 St./Karton

068000 Wischerblatt WINTER 450 mm / 18“ 4028224068008 50 St./Karton

069000 Wischerblatt WINTER 480 mm / 19“ 4028224069005 50 St./Karton

070000 Wischerblatt WINTER 500 mm / 20“ 4028224070001 50 St./Karton

071000 Wischerblatt WINTER 530 mm / 21“ 4028224071008 50 St./Karton

072000 Wischerblatt WINTER 560 mm / 22“ 4028224072005 50 St./Karton

074000 Wischerblatt WINTER 600 mm / 24“ 4028224074009 50 St./Karton

076000 Wischerblatt WINTER 650 mm / 26“ 4028224076003 50 St./Karton

alca Displays                                                                                                                                     Seite 42-44

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

100000 Wischer-Display PKW
stehend, weiß 4028224100005 1St./Karton

100200 Wischer-Display PKW
hängend, weiß 4028224100203 1St./Karton

100400 Wischer-Display TRUCK
stehend, schwarz 4028224100401 1St./Karton

alca SPECIAL                                                                                                                                     Seite 26-27

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

101000 Wischerblatt SPECIAL 280 mm / 11“ 4028224101002 50 St./Karton

103000 Wischerblatt SPECIAL 330 mm / 13“ 4028224103006 50 St./Karton

104000 Wischerblatt SPECIAL 350 mm / 14“ 4028224104003 50 St./Karton

105000 Wischerblatt SPECIAL 380 mm / 15“ 4028224105000 50 St./Karton

106000 Wischerblatt SPECIAL 400 mm / 16“ 4028224106007 50 St./Karton

107000 Wischerblatt SPECIAL 430 mm / 17“ 4028224107004 50 St./Karton

108000 Wischerblatt SPECIAL 450 mm / 18“ 4028224108001 50 St./Karton

109000 Wischerblatt SPECIAL 480 mm / 19“ 4028224109008 50 St./Karton
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... alca SPECIAL                                                                                                                               Seite 26-27

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

110000 Wischerblatt SPECIAL 500 mm / 20“ 4028224110004 50 St./Karton

111000 Wischerblatt SPECIAL 530 mm / 21“ 4028224111001 50 St./Karton

112000 Wischerblatt SPECIAL 560 mm / 22“ 4028224112008 50 St./Karton

113000 Wischerblatt SPECIAL 580 mm / 23“ 4028224113005 50 St./Karton

114000 Wischerblatt SPECIAL 600 mm / 24“ 4028224114002 50 St./Karton

alca REFILL multi edge                                                                                                               Seite 37

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

116000 Ersatzgummi REFILL
multi edge (2 St. Blister)

500 mm / 20“ 4028224116006 100 St./Karton

118000 Ersatzgummi REFILL 
multi edge (2 St. Blister)

600 mm / 24“ 4028224118000 100 St./Karton

132000 Ersatzgummi REFILL
multi edge (2 St. Blister)

700 mm / 28“ 4028224132006 100 St./Karton

alca REFILL single edge                                                                                                             Seite 36

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

117000 Ersatzgummi REFILL 
single edge (2 St. Blister)

500 mm / 20“ 4028224117003 100 St./Karton

119000 Ersatzgummi REFILL
single edge (2 St. Blister)

600 mm / 24“ 4028224119007 100 St./Karton

119200 REFILL-Ersatzgummi 
single edge (10 x 50 St.)

600 mm / 24“ 4028224119205 500 St./Karton

131000 Ersatzgummi REFILL 
single edge (2 St. Blister)

700 mm / 28“ 4028224131009 100 St./Karton

131200 Ersatzgummi REFILL
single edge (10 x 50 St.)

700 mm / 28“ 4028224131207 500 St./Karton

145000 Ersatzgummi REFILL TRUCK/BUS 
single edge (10 x 20 St.)

760 mm / 30“ 4028224145006 200 St./Karton

146000 Ersatzgummi REFILL BUS 
single edge (10 x 20 St.)

1000 mm / 40“ 4028224146003 200 St./Karton

alca ECONOMY single edge                                                                                                Seite 38

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

123000 Ersatzgummi ECONOMY
single edge 500 mm / 20“ 4028224123004 50 St./Karton

125000 Ersatzgummi ECONOMY 
single edge 600 mm / 24“ 4028224125008 50 St./Karton

127000 Ersatzgummi ECONOMY 
single edge 700 mm / 28“ 4028224127002 20 St./Karton
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129000 Ersatzgummi 
ECONOMY TRUCK/BUS single edge 700 mm / 28“ 4028224129006 20 St./Karton

alca ECONOMY multi edge                                                                                                   Seite 39

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

124000 Ersatzgummi ECONOMY 
multi edge 500 mm / 20“ 4028224124001 50 St./Karton

126000 Ersatzgummi ECONOMY 
multi edge 600 mm / 24“ 4028224126005 50 St./Karton

alca TRUCK                                                                                                                                         Seite 28-29

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

133000 Wischerblatt TRUCK 560 mm / 22“ 4028224133003 25 St./Karton

134000 Wischerblatt TRUCK 600 mm / 24“ 4028224134000 25 St./Karton

136000 Wischerblatt TRUCK 650 mm / 26“ 4028224136004 25 St./Karton

138000 Wischerblatt TRUCK 700 mm / 28“ 4028224138008 25 St./Karton

alca BUS                                                                                                                                                   Seite 30-31

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

140000 Wischerblatt BUS 760 mm / 30“ 4028224140001 25 St./Karton

142000 Wischerblatt BUS 900 mm / 35“ 4028224142005 25 St./Karton

144000 Wischerblatt BUS 1000 mm / 40“ 4028224144009 25 St./Karton

alca UNIVERSAL                                                                                                                               Seite 22-23

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

171000 Wischerblatt UNIVERSAL 280 mm / 11“ 4028224171005 50 St./Karton

173000 Wischerblatt UNIVERSAL 330 mm / 13“ 4028224173009 50 St./Karton

174000 Wischerblatt UNIVERSAL 350 mm / 14“ 4028224174006 50 St./Karton

175000 Wischerblatt UNIVERSAL 380 mm / 15“ 4028224175003 50 St./Karton

176000 Wischerblatt UNIVERSAL 400 mm / 16“ 4028224176000 50 St./Karton

177000 Wischerblatt UNIVERSAL 430 mm / 17“ 4028224177007 50 St./Karton

178000 Wischerblatt UNIVERSAL 450 mm / 18“ 4028224178004 50 St./Karton

179000 Wischerblatt UNIVERSAL 480 mm / 19“ 4028224179001 50 St./Karton
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... alca UNIVERSAL                                                                                                                        Seite 22-23

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

180000 Wischerblatt UNIVERSAL 500 mm / 20“ 4028224180007 50 St./Karton

181000 Wischerblatt UNIVERSAL 530 mm / 21“ 4028224181004 50 St./Karton

182000 Wischerblatt UNIVERSAL 560 mm / 22“ 4028224182001 50 St./Karton

183000 Wischerblatt UNIVERSAL 580 mm / 23“ 4028224183008 50 St./Karton

184000 Wischerblatt UNIVERSAL 600 mm / 24“ 4028224184005 50 St./Karton

alca UNIVERSAL SPOILER                                                                                                           Seite 24-25

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

191000 Wischerblatt SPOILER 450 mm / 18“ 4028224191003 50 St./Karton

192000 Wischerblatt SPOILER 480 mm / 19“ 40282241920000 50 St./Karton

193000 Wischerblatt SPOILER 500 mm / 20“ 4028224193007 50 St./Karton

194000 Wischerblatt SPOILER 530 mm / 21“ 4028224194004 50 St./Karton

195000 Wischerblatt SPOILER 560 mm / 22“ 4028224195001 50 St./Karton

196000 Wischerblatt SPOILER 580 mm / 23“ 4028224196008 50 St./Karton

197000 Wischerblatt SPOILER 600 mm / 24“ 4028224197005 50 St./Karton

alca SPEZIAL ADAPTER                                                                                                                Seite 40-41

Art.-Nr. Warenbezeichnung Größe EAN-Nr. Anzahl/Karton Barcode

300110 Adapter SIDE LOCK 50 St.-Economy 
Bag 4028224300115 1000 St./Karton

300120 Adapter SIDE LOCK 2 St.-Blister 4028224300122 250 St./Karton

300210 Adapter TOP LOCK 50 St.-Economy 
Bag 4028224300214 1000 St./Karton

300220 Adapter TOP LOCK 2 St.-Blister 4028224300221 250 St./Karton

300310 Adapter PINCH TAB 50 St.-Economy 
Bag 4028224300313 1000 St./Karton

300320 Adapter PINCH TAB 2 St.-Blister 4028224300320 250 St./Karton

300410 Adapter BAYONET LOCK 50 St.-Economy 
Bag 4028224300412 1000 St./Karton

300420 Adapter BAYONET LOCK 2 St.-Blister 4028224300429 250 St./Karton
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300510 Adapter SLIM TOP 50 St.-Economy 
Bag 4028224300511 1000 St./Karton

300520 Adapter SLIM TOP 2 St.-Blister 4028224300528 250 St./Karton

300610 Adapter FLAT TAB 50 St.-Economy 
Bag 4028224300610 1000 St./Karton

300620 Adapter FLAT TAB 2 St.-Blister 4028224300627 250 St./Karton

300710 Adapter CENTRAL LOCK 50 St.-Economy 
Bag 4028224300719 1000 St./Karton

300720 Adapter CENTRAL LOCK 2 St.-Blister 4028224300726 250 St./Karton


